

Аликанте раскинулся вокруг огромнейшей бухты, которая уже в то время привлекла внимание многочисленных посетителей морских приключений. Сегодня она представляет современный порт, который живет и удивляет нас своим многообразием красок и образом жизни.

Аликанте — известный на побережье Коста Бланка туристический центр, город, славящийся своей архитектурой и своеобразным сочетанием готического и греческого, барокко, романского и, в конце концов, стиля модерна. Такое сочетание стилей невозможно представить в своем воображении, и приходится принимать, как есть! [Самые горящие туры в Испанию 2011](#) года стоят совсем недорого, и отдых в этой солнечной стране, сегодня может позволить себе любая семья, даже со средним уровнем достатка.

Для современников город Аликанте представляет интерес, как испанский вариант греческого поселения Акра Леука. Мавры дали название по-своему — Аль Лукант. Это одно из официальных названий из всех существующих вариантов.

Город раскинулся вокруг огромнейшей бухты, которая уже в то время привлекла внимание многочисленных посетителей морских приключений. Сегодня она представляет современный порт, который живет и удивляет нас своим многообразием красок и образом жизни.

Если вы решили выбрать побережье Коста Бланка для отдыха — это безошибочно правильное и стратегически верное решение. Два замка зачаруют вас своим великолепием готического стиля. Церковь построенная на территории бывшей мусульманской мечети сразит вас своим великолепием. Углубившись в эти строения барокко, вы с удивлением обнаружите интереснейшие коллекции живописи.

Просмотр великолепной коллекции полотен Пикассо, Грисса, Шагала — укачает и заколдует! Здесь же находится самое большое количество пляжей, отличающихся своим особым знаком. Этот знак местность получила от ЕС за высокое развитие инфраструктуры и чистоту. Возможно [недорогие путевки в Англию, из Москвы](#) в которую отправиться можно в любое время, привлекут вас больше, но не стоит

отказывать себе в чудесном пляжном отдыхе.

Как и любой город, Аликанте имеет свое «сердце». Место очень любимое и глубоко почитаемое горожанами — центральную улицу. Она проходит через весь город и обделить ее своим вниманием невозможно! Все самые официальные, праздничные и религиозные процессии происходят именно здесь!

Пройти мимо Приморского бульвара вам не позволят многочисленные толпы туристов, постоянно интересующихся нахождением чудесной пальмовой аллеи. Обилие ресторанов и магазинов, мелких лавочек, производят впечатление завершенного спокойствия, и появляется некое чувство отрешенности. Увидеть своими глазами крепостную башню XVI в, где каждый год великое множество паломников приходят в монастырь, чтобы воздать почесть лику Иисуса Христа — это ожидание своего рода чуда!

Сразу же за набережной, вас ожидает еще одно маленькое чудо — Аюнтамьенто. Здание просто сражает своим великолепием и трудно примерить свои мысли к его существованию в наше время!

Аликанте представляет собой целую провинцию и собрание многоликих городков на побережье, которые предлагаются для посещения. Зеленая столица — Эльха! Что-то невообразимое по своему великолепию и своеобразию пальм-гермафродитов. Опять же, стиль замков и прилегающей местности, насыщенной множеством деревушек на побережье, удивляет и поражает взор.

Увидеть окрестности с высоты крепости Кастильо-де-Санта-Барбара вы сможете, воспользовавшись услугами специально построенного лифта. Необыкновенное зрелище старинных замков и бастиионов, а рядом экспозиция скульптур XX века. Великолепные впечатления и ощущение подъема эмоций в душе гарантировано. Даже не ощущая себя настоящим испанцем, хочется узнать и увидеть все больше и больше! Возможно, [самый дешевый отдых в Чехии, цены](#) на который демократичны, привлечет вас больше, однако, стоит заметить, что Испания — это страна, где можно не только приятно отдохнуть, но и узнать много интересного об истории страны, да и всей Европы.